

В Белогорске начали работать аттракционы и бассейны

Автор: Елена
29.06.2020 17:29

Также 25 июня начали работу бассейны ФОКа. В этот день спорткомплекс пришли около трехсот человек, в том числе 28 посетили маленький бассейн и 114 – большой. Правила посещения ФОКа остаются жесткими - обеззараживание рук антисептиком, ношение маски до раздевалки, ограничение на плавательных дорожках в четыре человека.

В связи с профилактическими мерами пропускной режим во все спортивные зоны ФОКа снижен. Расчет допустимого числа посетителей ведется с учетом социальной дистанции между людьми в раздевалках. Так, в тренажерный зал могут прийти восемь мужчин и 11 женщин, в универсальный зал - до 28 человек, в зал единоборств - до десяти.

Ограничительные мероприятия будут действовать до того момента, как областной оперативный штаб примет решения об очередном послаблении. ФОК по-прежнему работает с 8 до 21 часа, сообщает информационная программа «Будни».